



立即發佈：2022 年 4 月 11 日

凱西·霍楚爾州長

凱西·霍楚爾州長就支持拜登總統打擊幽靈槍支法規發表聲明

「拜登 (Biden) 總統和司法部 (Department of Justice) 今天宣佈為打擊幽靈槍支新增措施，包括使「購買、組裝、射擊」工具包所遵守的規定與聯邦法律對其他火器的規定一致。我稱讚拜登總統擬合威脅我們社區安全的這一漏洞的做法，我也想要感謝總統與我們持續展開合作。沒有人可以繞過獲得致命武器的程序，對於僅用 30 分鐘就能組裝好，且零件不超過 100 美元就可以買到的武器來說尤為如此。僅在上週就有三名青少年遭到槍擊，其中一人在南布朗克斯 (South Bronx) 從學校回家的路上被槍殺，警察認為是幽靈槍支所致。」

「全國幽靈槍支致死事件不斷上升。我在 10 月採取措施對幽靈槍支售賣定為刑事犯罪，還要求槍支製造商對他們組裝的槍支和未完成的機匣進行登記，這就是原因所在。我還組建了一支全國領先的非法槍支跨州工作組 (Interstate Task Force on Illegal Guns)，從而匯集 10 個州、聯邦政府部門和當地執法部門的力量。該工作組開展的工作立竿見影，他們每個月都使街頭使用的槍支減少數百把，這其中包括幽靈槍支。」

「我們把槍支暴力當做公共衛生安全危機來對待，因此我們在 2023 財政年預算案 中專門撥出 2.27 億美元開展預防槍支暴力項目，旨在解決這一流行弊病的根本原因。我承諾會繼續與地方、州和聯邦層級的合作夥伴繼續合作，從而打擊分發和持有危險武器的行為，取締街頭槍支使用，挽救生命。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418